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Офіс Генпрокурора притягує до відповідальності підрядників, які привласнили кошти Міноборони

Офіс Генпрокурора продовжує розслідування та притягнення до відповідальності
учасників гучної справи щодо закупівель Міністерства оборони під час війни з
окупантами на 1,7 млрд гривень у компанії «Танос Текнолоджі».

Організаторами схеми вважають колишнього радника міністра оборони Костянтина
Слюсара та Миколу Петренка – члена ОПЗЖ та колишнього радника з питань АПК та
інвестицій одіозного прем’єра-регіонала часів Януковича – Миколи Азарова.  За
інформацією ресурсу Opendatabot, він пов’язаний з майже сотнею українських
компаній, як керівник, засновник, підписант чи бенефіціар.

«Танос Текнолоджі» входить до групи компаній Германа Назаренка, колишнього зятя
та помічника народного депутата 8-го скликання Юрія Берези.

Після початку вторгнення окупантів, з 2 по 18 березня 2022 року, Міністерство
оборони переказало «Танос Текнолоджі» 1,7 млрд гривень на закупівлю товарів
військового призначення: балістичних захисних жилетів, тактичної військової
камуфляжної форми та балістичних шоломів. Підрядник купив валюту для
розрахунку з нерезидентами за товари критичного імпорту. Однак вартість майна
була завищеною, а іноземні резиденти виявились фіктивними.

Згідно з матеріалами справи, тодішній директор компанії Микола Петренко у період
з березня по травень 2022 року привласнив 43,16 млн гривень, які були отримані
компанією як аванс за договором з Міністерством оборони із закупівлі товарів
військового призначення: захисної амуніції, форменого одягу, взуття та продуктових
наборів. Порушення встановив Держфінмоніторинг. Гроші перераховували на
рахунки п’яти фізичних осіб-підприємців як оплату юридично-консультаційних
послуг.

Враховуючи, що у березні окупанти намагались захопити столицю, Петренко
розраховував на повалення конституційного ладу в державі, а тому фактично не мав
наміру виконувати постачання товарів в обумовлені в договорах строки.

Як з’ясувала редакція , мова йде про кримінальне провадження №
12022000000000313, котре розслідує група прокурора Ігоря Чорного в департаменті
нагляду за додержанням законів Нацполіцією та органами, які ведуть боротьбу з
організованою та транснаціональною злочинністю.

Сам Петренко ще до початку вторгнення вилетів за кордон, щоб його не змогли
заарештувати. Костянтин Слюсар отримав підозру за ч. 5 ст. 191 КК ще у лютому 2023
року, а Микола Петренко – заочно у червні того ж року. У 2022 році йому повідомили
про підозру за ч. 3 ст. 209 КК.

Завдяки міжнародно-правовій допомозі та Офісу Генпрокурора, корупціонера з
ОПЗЖ затримали 13 листопада 2023 року в Греції. Петренка підозрюють у
привласненні 43,16 млн гривень. Підозрюваного затримали та заарештували за
рішенням Апеляційного суду Афін. Наразі Офіс Генпрокурора готує документи для
видачі Петренка українській стороні, аби тут він поніс кримінальну відповідальність.

Петренко відомий своїми схемами які він використовував тривалий час знаходячись
напосадах радників різних вищих посадовців. Тривалий час Петренко брав участь в
схемах Академії медичних наук і використовував свої компанії під час закупівель
медичного устаткування. У найближчих випусках ми детальніше розповімо про цього
персонажа.

Що цікаво, 28 липня 2023 року матеріали стосовно Петренка та Слюсара за рішенням
керівника САП виділили в окреме провадження № 12023000000001197, яким
займається НАБУ.
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